
ΛΥΣΗ 

Έςτω R = 8 και ρ = 3. Υπολογίηουμε τθ διαφορά και το άκροιςμα των δφο ακτίνων, 

δθλαδι R - ρ = 8 - 3 = 5 και R + ρ = 8 + 3 = 11. 

α) Επειδι θ διάκεντροσ ΚΛ = 13 ζχει μεγαλφτερο μικοσ από το άκροιςμα των δφο  

ακτίνων R + ρ = 11, ο κφκλοσ (Λ,8) βρίςκεται ςτο εξωτερικό του κφκλου (Κ,3). 

 

β) Επειδι θ διάκεντροσ ΚΛ = 2 ζχει μικρότερο μικοσ από τθ διαφορά των δφο  

ακτίνων R - ρ = 5, ο κφκλοσ (Κ,3) βρίςκεται ςτο εςωτερικό του κφκλου (Λ,8). 

 

γ) Επειδι θ διάκεντροσ ΚΛ = 5 ζχει ίςο μικοσ με τθ διαφορά των δφο ακτίνων  

R - ρ = 5, οι κφκλοι εφάπτονται εςωτερικά. 

 



δ) Επειδι θ διάκεντροσ ΚΛ = 11 ζχει ίςο μικοσ με το άκροιςμα των δφο ακτίνων  

R + ρ = 11, οι κφκλοι εφάπτονται εξωτερικά. 

 

ε) Επειδι θ διάκεντροσ ΚΛ = 9 ζχει μικοσ μεταξφ τθσ διαφοράσ R - ρ = 5 και του  

ακροίςματοσ των δφο ακτίνων R + ρ = 11, οι κφκλοι τζμνονται. 

 

 


